
Današnji čas zahteva splošno varče
vanje. Tudi v gospodinjstvu. Gotovo 
je, da so naše gospodinje po večini ze
lo varčne, da se pa kljub temu tudi šo 
marsikaj prihraniti, da ni izdatkov v 
denarju, ki ga je tako malo. 

Gospodinja varčuje v prvi vrsti že s 
tem, da zna uporabiti za dom pred
vsem to, kar doma zraste. Znati mora 
tudi to> kar se doma potrebuje, tudi 
doma pripraviti. 

Prvo, kar ima gospodinja nalogo, je, 
cla preskrbi zdravo hrano. Za hrano 
zraste skoro vse doma. Pri nas smo 
bili na razne stvari iz trgovin zelo na
vajeni, pa se da tudi brez tega izha
jati. Ljudje želijo sicer izpremembe v 
hrani, toda ta izprememba se da na
praviti tudi z domačo hrano. Gospodi
nja, varčuj torej, predno se odločiš, 
kaj bi vse v prodajalni kupila! 

Zelo draga so v družini zdravila, ker 
je vedno kaj treba. Gospodinja pa, ki 
pozna domača zdravila, jih bo tudi sa
ma pripravila, in bo tako mnogo pri



fcranila za dom, poleg tega pa tudi da
la bolniku najbolj uspešno domače 
■dravilo. Potrudi se, da boš poznala 
Aomača zdravila! Preko poletja si jih" 
pripravi, da jih boš imela po zimi. 

Dobra gospodinja zna varčevati tudi 

C i obleki. To varčevanje se kaže pa v 
m, da zna pravilno ravnati z obleko. 

Koliko obleke se po nepotrebnem po
kvari, ker se je pravočasno ne osnaži, 
ker se je pravočasno ne zakrpa, se je 
pravočasno in pravilno ne opere! 

Isto velja tudi za posodo. Koliko je 
gre v nič, ker se ni ravnalo s posodo 
tako, kakor bi bilo treba! Namizno 
orodje zarjavi in razpada, zmetano v 
kak predal. Razne kuhinjske priprave 
•e uničijo z nepravilnim ravnanjem. 

Varčevanje pa ne obstoja samo le v 
tem, da se obstoječe ohranja, ampak 
tudi v tem, da se iz malenkosti zna še 
tudi kaj prigospodinjiti. Ne le, kar ra
biš doma, tudi to, kar lahko od tega 
unovčiš, to je tvoje delo, tvoja skrb! 

Naše gospodinje so v splošnem zelo 
varčne, sicer bi itak zelo slabo izgle
dalo v naših hišah. Tudi s tem, da smo 
danes o tem pisali, nismo hoteli našim 
vrlim gospodinjam očitati, da niso 
varčne, pač pa smo jih hoteli le pod
krepiti v zavesti, da varčna gospodinja 
mnogo pripomore k blagostanju v hi
ši. Cim več bo v tem oziru izobrazbe, 
tem bolje bo tudi za naše domove. 

Zračite stancvanfal Našla sem hiše, 
kjer celo poletje ne odpro oken. Imajo 
nadelane in pravijo, da itak imajo pri 
hiši dovolj čistega zraka. Toda v hi
šah imamo večkrat zelo neprijeten duh 
po vlažnosti, po plesnjivosti in ne vem 
še po čem. Ta vzduh preide tudi v ob
leko in ta se zaradi tega kvari. V sla
bem sobnem zraku se navadno spi in 
tedaj, ko človek res nemoteno vdihava 
zrak prav na globoko, ima na razpola
go slab zrak. Ali se vam nič čudno ne 
Bdi, da v naših sicer tako zdravih kra
jih imamo na deželi tolike j etike? Zra
čite stanovanja, prezračite posteljnino, 

spijte v čistem zraku, da boste vsi sku
paj zdravil 

8 Din, telečje meso 1. vrste od 18 do 25 Din, 
II. Trate od 8 do 18 Din, svinjsko meso »veže 
od 12 do 24 Din. 


